

## 第 142 回 J M R C 中部運営委員会議事録

開催日時 2003 年 2 月 4 日 ( 火 ) 8:00 P M ~ 10:00 P M

開催場所 愛知県愛知郡長久手町 (株)ラック 2 F 会議室

J M R C 中部運営委員会			
運 営 委 員 長	鈴木 隆史	事 務 局 長	神谷 和潤
副 運 営 委 員 長	武山 策彌	総務広報委員長	長坂 眞澄
副 運 営 委 員 長	嶽下 宗男	レース部会長	広田 雅美
共済会管理委員長	鬼頭 正人	ラリー部会長	御領 親幸
支部連絡委員長	後藤 康次	ジムカーナ部会長	川村 徹
事業企画委員長	村瀬 秋男	ダートトライアル部会長	福田 淳三
J A F ラリー部会	勝田 照夫	J A F スピード行事部会	増田 好洋
J A F 技術部会	星野 学	ラリー副部会長	川田三千彦
事務局・総務広報委員			
事務局委員	寺崎 誠治	総務広報委員	熊澤 滋樹

出席 委任 × 欠席 代理出席

## 《議題》

各部会、委員会報告

運営委員会会議会場について

ラリーターマックシリーズの表彰について

J M R C オールスタージムカーナ

その他

## 《配布資料》

2003 年 J A F 中部地域クラブ協議会入会クラブ

J M R C 中部モータースポーツ day2003 会計

2003 年度 J M R C 中部入金状況

0 2 活動費 精算

0 2 会議交通費 精算表

鈴鹿サーキットコースガイド(南コース)

第 141 回運営委員会議事録

## 《議事》

鈴木運営委員長の挨拶に続き、嶽下副運営委員長を議長として議事進行が行われた。

各部会、委員会報告

## 【ラリー部会】

- ・川田副部会長が代理で報告が行われた。
- ・1 月は部会が開催されていないので報告事項はなし。
- ・ホームページにアップされている規則・規定が、当方の手違いにより試案をホームページ管理者に送ってしまったようなので、差し替えをお願いしたい。

【ダートトライアル部会】

- ・ 2月16日に会議開催予定で報告事項なし。

【ジムカーナ部会】

- ・ 2月16日の午前中に小牧で会議開催予定報告事項なし。

【JAF技術部会】

- ・ 鈴鹿のクラブマンレースに、リブレとして「フォーミュラエンジョイ」という新しいレースが設けられた。これは安価で安全性の高い入門レース。
- ・ ナンバー付レース車両のロールケージの規定が厳しくなるようである。

【JAFスピード部会】

- ・ JAFスピード部会と全日本戦オーガナイザー会議が行われた。
- ・ ナンバー付車両のN, SAのタイヤについては、量産車カタログに記載されたサイズに限定される。  
証明は量産車カタログまたはそのコピー、JAFスポーツ12月号に掲載されている「JAF登録車両(車両型式別)カタログ記載重量・タイヤ一覧」またはそのコピーでよい。  
SW20についてはメーカーから、記載もれの申請があれば自動的に認められる。

【JAFラリー部会】

- ・ 2月20日に会議開催予定。
- ・ 1月16日に全日本ラリーオーガナイザー会議が開催され内容は、ラリー関係緒規則の手続きの説明、車両検査について、全日本ラリー選手権競技に関する留意事項についてが主な内容であった。
- ・ 全日本ラリーについては「競技会レポート」が作成され、ポイント評価により次年度開催についての参考とされる。
- ・ 車両重量、リストラクターの計測器具はJAFにより購入。(全日本戦)

【総務広報委員会】

- ・ 次週に会議の予定をしているので報告事項なし。

【事業企画委員会】

- ・ 2月16日に審査委員、オーガナイザーを集めて会議・セミナーを行う予定。

【支部連絡委員会】

- ・ 現在報告事項なし。

【事務局】

- ・ 2003年度JMRC中部への入会、更新状況の報告が行われた。
- ・ モータースポーツdayの会計報告が行われた。
- ・ 2003年度JMRC中部への入金状況の報告が行われた。
- ・ 2002年度各委員会、部会の活動費、交通費精算報告が行われた。
- ・ カレンダー登録済みであるチームスズカキューアイ(TSY)のクローズド競技会(ダートトライアル・山室山)の共済会適用の申請がされ、適用された。
- ・ JAFから運営委員長あてにJAF創立40周年の懇談会を2月20日に行うと出席依頼があった。出席者は後日調整。

#### 運営委員会会議会場について

- ・ 継続審議となっている新しい会議会場として、トヨタ自動車元町工場厚生センターが候補に上がっているが、会議交通費の試算を一度行い決定する。  
継続審議。

#### ラリーターマックシリーズの表彰について

- ・ 継続審議となっていたラリーのターマックシリーズの表彰式については、審議を重ねた結果、従来どおりに表彰することになった。

#### J M R C オールスタージムカーナ

- ・ 武山副運営委員長から進捗状況の報告が行われた。
- ・ 2月16日に準備委員会を開催し、その後に実行委員会を立ち上げる予定。
- ・ 予測では競技会収入が厳しく、スポンサーの獲得をしたい。
- ・ 慣れたオフィシャルグループを中心に競技会を開催したい。
- ・ 大会会長を勝田理事長に、組織委員長を鈴木運営委員長にお願いしたい。
- ・ また、川村ジムカーナ部会長からコースとパドックが離れているため、コースの一部をパドックに使う案が提示された。この案には鈴鹿の了解が必要と思われる。

#### その他

- ・ 西日本フェスティバル(ダートトライアル)の開催を予定しているパルクフェルメ半田が2月より工事が始まるとの情報があり、競技会会場の変更が必要になった。  
また、J A F ・ J M R C 戦第4戦、東海シリーズ第1戦も会場変更が必要。  
詳細は次回運営委員会で報告される。
- ・ コース公認がなく、クローズドで開催されるダイナランドシリーズ(ジムカーナ)について4月20日の第1戦に村瀬事業企画委員長ともう1名で視察を行う。
- ・ 共済会の印鑑が、勝田前運営委員長から鈴木現運営委員長に引継ぎされた。

以上報告 総務広報委員会 熊澤滋樹